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Středočeská záchranná služba slavnostně zahájila stavbu nového výjezdového stanoviště v
Benešově. Moderní objekt se staví v areálu Nemocnice Rudolfa a Stefanie a v budoucnu
nahradí stávající základnu, která už technicky ani kapacitně neodpovídá současným
požadavkům.

V nové budově bude zázemí pro tři posádky, 6 pokojů, kuchyňka, sociální zařízení, sklad pro
zdravotnický materiál, dekontaminační místnost, garáže pro sanitní vozy i vlastní pneuservis.
Součástí projektu je také úprava okolí tak, aby základna splňovala všechny nároky na rychlý a
bezpečný výjezd posádek. Všechny prostory splňují veškeré technické požadavky podle platné
legislativy, včetně hygienických, požárních a provozních norem.

„Jsem rád, že záchranka bude mít k dispozici moderní výjezdovou základnu, která umožní její lepší a
rychlejší akceschopnost. Jako ekonoma mě stejně tak potěšilo, že projekt dostal zelenou i u dotačních
orgánů, kdy předpokládáme, že 70 % nákladů pokryje dotace IROP. Vypovídá to o dobře
připraveném projektu a já věřím, že i samotná výstavba proběhne bez komplikací,“ říká statutární
náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Ing. Pavel Pavlík.

Na novém výjezdovém stanovišti budou sloužit 24 hodin denně 7 dní v týdnu dvě dvoučlenné
posádky v režimu RZP, tedy řidič a zdravotnický záchranář a zároveň dvoučlenná posádka v režimu
RV, tedy řidič, nebo záchranář s oprávněním řídit a lékař.

„Plánovaná stavba zohledňuje současné i budoucí požadavky na efektivní provoz zdravotnické
záchranné služby. Mezi hlavní očekávané přínosy patří zajištění standardizovaných podmínek
personálu výjezdové základny pro všechny typy událostí a také rychlejší aktivaci a kratší výjezdový
čas posádek, a to z důvodu kratší trasy k sanitním vozům a možnost průchodu přímo do garáže,“
uvedl ředitel ZZS SK MUDr. Pavel Rusý.

Stavba je navržena jako energeticky úsporná, s využitím tepelných čerpadel, solárních panelů a
dalších moderních technologií. Náklady na stavbu činí 101 milionů korun, přičemž většinu pokryje
dotace z EU.
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